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Referat af generalforsamlingen i Herrer Senior fredag den 27. oktober 2023. 

Punkt. 

1. Valg af dirigent. 

Niels Erik blev valgt. Han erklærede generalforsamlingen beslutningsdygtig, idet alle 

medlemmer med 14 dages varsel var indkaldt via mail. 

 

2. Formandens beretning. 

 Uddrag af formandens beretning. Hele beretningen kan ses på vores hjemmeside. 

Formanden bød velkommen til årets generalforsamling, og en særlig velkomst til Brian Eggert 

Nielsen som nyt medlem. 

Det har været en fin sæson, selvom vejret har budt på lidt af hvert. Det har alligevel budt på 

flot fremmøde.  

Det var flot vi (Anders og Sten) vandt KIK mesterskabet med 40 point. 

Matchplay var der 17 deltager, som blev vundet sikret af Svend Aahave. Stort tillykke Svend. 

Få medlemmer har spillet 9 huller. Muligheden er der stadig. 

Vi har en rigtig flot bane, som vi gerne skulle beholde. Husk derfor at rette nedslagsmærker 

op. 

Julefrokosten er fastsat til fredag den 15. december 2023. Der kommer nærmere info. 

Stor tak til vores sponsor LM Transport og Slik for Voksne, samt medlemmer som har 

sponsoreret Jens Christiansen, Torben Mikkelsen, Peder Georg og Fru Roland. 

Lidt statistik fra året: Der har været et flot fremmøde i sommerhalvåret med 25 spilledage, 

hvor Folmer har været flittig med 23 spilledage. Årets bedste scorer er på 46 point, som 3 

spiller har opnået Morten Staal, Bruno Kubel og Anders Ulsø. Vundet af Morten Staal med 

laveste hcp. Vi har ikke haft nogen hole in on i år. 

Jørgen Møller stopper i klubben, og vi takker ham for rigtig mange hyggelige timer. 

Der er 3 på venteliste. 

Formanden afsluttede og takkede bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde, sponsorerne for 

deres altid velkomne bidrag, Niels Erik for sit store arbejde som web master, scorekeeper og 

meget andet. Og sidst, men ikke mindst, tak alle I kære medlemmer, som troligt møder op.  
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3. Kassereren aflægger regnskabet. 

 Niels Beck fremlagde regnskabet for 2023 og budget for 2024. Som er i fin balance. 

 Ingen bemærkninger til regnskabet, og det blev godkendt. 

 

4. Fastsættelse af kontingent. 

 Uændret kontingent vinterhalvår 2023/24 kr. 70,- og sommerhalvår 2024 kr. 500,00. 

 

5. Fastsættelse af medlemsantal. 

 Uændret 44 medlemmer. 

 

6. Fastsættelse af max. handicap (HCP). 

 Uændret 36 hcp. 

 

7. Indkomme forslag fra medlemmerne og bestyrelsen. 

 Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne eller bestyrelsen. 

 

8.  Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Hans Andersen og Anders Ulsø. Begge modtager 

genvalg. 

 Hans Andersen og Anders Ulsø blev begge genvalgt uden mod kandidater. 

 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. På valg er Jesper Kristensen. 

 Jesper Kristensen blev genvalgt uden mod kandidater. 

 

10.  Valg af revisor for 1 år. På valg er Preben Damgaard. 

 Preben Damgaard blev genvalgt uden mod kandidater. 

 

11. Eventuelt. 

 Ingen bemærkninger. 

 Referat Jens-Erik Rud 


